Sérmynd 6

Sérmynd 6A

1:20 1702 Textasnid

1702

Sérmynd 7A

Snid 6A er ekki synt hér en

Sperrur 48X223mm

Plastrér 40mm
L=400mm 2stk 7
sperrubil

K=3,07

K12 samfelit 7
gegnum margar
sperrur.

Loorétt jarn
K10-25 (L=120)
bygist yfir jarn 1
gegnum sperru

—— Larétt jarn K10-30

2K12 samfelit

HE120B-L=9020mm
NB. K=2,794 L/

snidid er eins og snid® 6 nema
hér er sperra 48X198mm ]

Sérmynd 8

Sérmynd 10

K=2,21—+ - yfir mdrg op.
A
25 62,5 l
s
Sérmynd 11 |
1:20 1702 /I
— -
K=3,07 — l (
= -
—
/ N / I
| ke ]
B  K=Z794 '
Jarn 1
HE120B stalbiti eﬁﬂ? ;y:jggér,
L=9020mm & bita sja snid 6
sj6dast 8mm eyru
skv. sérmynd 10

25

Sérmynd 15
1:20 1702

Limtrésbiti

Limtrésbiti
140X300mm <

L=8250mm vid steypu.

K=4,358

Jarn 7 vegg
ekki synd hér.

jérn 1 vegg
ekki synd hér.

Sérmynd 22

140X300mm

Textasnid 1702 .
Sérmynd 7 1:20 1702 Textasnid 1702
N Snid 7A er ekki synt hér en
1:20 1702 snidid er eins og snid 7 nema Stéleyra 70X70X8mm
hér er sperra 48X148mm l Sperrur 48X198mm 10 rafsjodist 4 stalbita .
Plastrér 40mm med Emn:l ro{su;ég. (1’2
5 . eyra komi gat fyrir 12mm
E'_":gg; r:ogf:tk . L=400mm (2stk oAb
s;errubil) sperrubil)
K=3,07 | Q K=307  Lykkia 13stk. 3
N K10s—-30
K12 Le500: L=160sm. HE120B stalbit
| Kraftsperra —oem L=9020mm. Staleyra 160X50X8mm rafsj6dist
K10 samfellt 1 / G stalbita med 6mm rafsudu. a
‘ gegnum margar eyra komi gat fyrir 12mm bolta.
K=2,85 sperrur. - Festing 7 stdleyru er gerd med
‘ Sérmynd 9 12X80mm bordaboltum.

T 2K10 L=500sm — L— Tengijarn K10-25 . - i
S;gnjﬁqufgfggr L6drétt jarn K10—25 Gr vegg L=70+40 tengiirn  Textasnid 1702 Steypt 200mm s@la skv. teikn. 1701
sperrur. skulu beygjast yfir "K12 jérn beygist yfir sperrujarn. o

. 7 gegnum sperrur”. Jérn 1§ Snid 9 er ekki synt hér en 2stk. K12 L=900mm gangi 22sm
Loorétt jarn gegnum sperru’skcli stadsett K=2,21—] — 2K12 L=500sm snidid er eins og snid 6 u;p ar stlum  og bey%?stglyﬂr s
K10-30 — ca. 100mm. fra efri brGn ~ nema ky?tl er 3,616 gg_lengjust bita par sem kambstdlid skal rafsodid
- 8 Sperty. [63rétt jarn 7 samremi vid pad. fast med 6mm rafsudu. K12 jarnin skulu
05 625 25 62,5 | heytgalvanhGdud og sudur skulu kaldgalvanhGdadar.
et — ”
~ p p Sérmynd 14
Sérmynd 12 Sérmynd 13 1702
1:20 1702 " 1:20 1702 ,
Sperrur 48X223mm
™~
// \\\ ] T
/ N
\
il I 4
\ 48X198mm stod. 64,5
N — 2stk. 12mm -
l3K1_2 (L—10505m) er Kkrossvidslaski. K=3,048 Millilegg 48X223mm
bomt. t{lp.p " vg.%g 9 c/c 800mm skdneglt 7
(%gus) nn qk |l a sperrur med 2X2stk.
sm) og ska s _
rafsjodast vid stélbita _ ] 3,8/100 ndglum
ad ofanverdu. J@rnid ZKllngi__u;pOOGt}\?esgn;
Skgl krOk(b:{gt tq-a og gangi 1 gegnum — - 48X198mm reim boltist G vegg |~ Burdarveggur 48X98mm c/c 600mm.
neoar. teinn sperru fra hvorri med 2stk. 12X160mm franskri . BMF 90 vinkill med styrk komi &
skal kaldgalv.hGdadur.) hid og beygjist skrGfu T hverja stod. stodir ad ofan og nedan. Vinklar
30sm. nidur. Sperra sé fest med BMF 73X153 neglist fastir med '6+63tk. 4,0X40 K10—30
bjGlkaskd. Negling 7 dregara er kambsaum og boltist ) — <=
7 2X12stk. 4,0X50 kambs. og T A A vid goifplotu 7 gegnum 48X98mm reim

3K12 L=160 gangi 7
gegnum bita.

Sérmynd 23

[steyptur Iimtrésbitaendi skal
fGavarinn og vafinn
tjorupappa @ snertifleti

Sérmynd 16

Sérmynd 17
1:20 1702

Textasnid 1702

Snid 16 er ekki synt hér en
snidid er eins og snid 15
nema kvdti er 3,652 og Iimtrésbiti

er 4500mm langur.

Tréfleigur negldur

= i vatnspolid 1Tm

1 sperru og 4+4 stk.
,0X50 kambs. 7 bita.

-
\\";
Limtrésbiti

i Iy

Sérmynd 24

-

i vatnspolid ITm

Textasnid 1702

Snid 24 er ekki synt hér en
snidid er eins og snid 23
nema kvéti er 3,652

2stk. BMF vinkill 160X50X3,0X40
Negling 2X 4+4 kambs. 4,0X40

140X300mm

sperru med 2X6stk. 4,0X50
kambsaum.

Sérmynd 18

Sérmynd 26

1:20 1702

< >

Sérmynd 19

Hvert bord skal neglt nidur 7

sperru med 2 stk. BMF lektusaum
45/90 Inn @ paki gildir hefdbundin
negling p.e lektusaumur notist ekki
nemd annad sé& synt.

Bordakledning 25X150mm

\‘ / / |

med 12X120mm mdrbolta. Veggur
einangrist med 100mm steinull
(péttull) er neglist!fost sbr. reglur par
um. Veggur kledist beggjavegna med
2X13mm gifsplotum.

Sérmynd 20

48X198mm Sperra
festist G vegg med
12X400mm snitttein c/c
80sm.

N K10-25

25

] -

Sérmynd 21
1:20 1702

eru BMF kambsaumur.

ndglum.

1:20 1702 Mililegg 48X498mm Gradusperra
1:20 1702 T —SperTa st { Eegflést fast vio 2X60X223mm
Sperrur 48X223mm F—ti - 45X193 ? stk 4.6/125mm
. - . r— . oo . .
ed Sstie X125 ndgum.  |] biakade 43x158. S neglist 1 Festing er gerd med BMF  NOglum T fvorn enda 2stk. 10mm _snittteinar.
J  kraftsperru med 2X6 stk. bjdlkasko 48X136 er mredas. Gradusperra neglist fost
] 4.0/40 ndglum og 1 sperru med Eéttneghst med 4,0/100 vid kraftsperrur med
] 24 stk. 4,0/40 ndglum. Naglar ambsaum. 4stk. 4,6/125mm

Sérmynd 27

Ath.

Sja almennar skyringar teikn.

BMF gataplata
200X300X2mm neglist T
gradusp. og kraftsperru
med 2X10stk. 4,0X50
kambs.

K Sampykkt pann

<
X

nr. 1700.

Grunnmynd undirstada og snid, teikn nr. 1701.3553

Grunnmynd pakvidar, teikn. nr. 1702.

Kraftsperrur nr. 1703-5.
Sérmyndir nr. 1706.

24 JAN. 2007

Byggingafulitrdinn { Hafnarfird
Eh. Sigurbjartur HalldGrsson

1:20 1702
1:20 1702
9, 14
T Ll I

Limtrésbiti .| L

< 140X300mm o~
L=8250mm | | S b

Tréfleigur negldur !

1 sperru og 2X4stk.
\| 4,0X50 kambs. 7 reim. Reimar

skulu skrGfa®ar saman med

\EOXHOmm skraGfum.

Burdarveggur 48X88 c/c 600mm.
BMF 90 vinkill med styrk komi
4 stodir ad ofan og nedan. Vinklar
neglist fastir med 6+6stk. 4,0X40
kambsaum og boitist vid gdlfplotu T
gegnum 48X98mm reim med
12X120mm mfrbolta. Veggqur einangrist
med 100mm steinull (péttull) er neglist

fost sbr. reglur par um.
beggjavegna med 2X13mm gifsplotum.

\_ K=4,358
2stk. BMF vinkill 160X50X3,0X40 )
Negling 2X4stk. kambs. 4,0X40 StalsGla

70x70x4mm

Vegqur kledist

Stalskdffa smidud Gr
8mm stdli rafsjoodist
saman med 6mm
rafsudu.

A skaffu komi gdt fyrir
12mm bolta.

Festing 7 stdleyru er
gerd med 12X180mm
stalboltum.

Sérmynd 25

1:2 1702

\%illilegg 48X223mm

Millilegg neglist fast vid
kraftsperrur med 3 stk.
46/125 ndglum 7 hvern
enda millileggs.

%\Kraftsperrq

1:20 1702 1:20 1702
. 9,8
T | Sperra neglist fost
4 48X223 ] vid kraftsperru med
2 D A 3stk. 4,6/125mm
) ndglum.
©
48X38mm stod festist |~ Kraftsperra
vid sperru med 12mm 1 S6
. krossvidsioskum. Negling .
ShoTur neglit faster s 2excamm A
3stk. 4,6/125mm byssusaumur —/
ndglum. m
48X98mm stod —| HIN\"ostk BMF 90 vinklar
ﬁzﬁ neglist fastir 7 stod
. \ med 4+4 stk. 4,0X40
Fragangur veggjar kambs. og T veggreim
sja sérm. 13
N med 6+6 stk. 4,0X50
Veggstod skal stadsett |y kambsaum.
undir pimbursGlu. M

H.S.A. TEIKNISTOFA

HARA ehf. - SUNNUHLID 12 « 603 AKUREYRI - kt. 5311012860
simi 464-6800 - fax 464-6801 + hara@hara.is - www.hara.is

HARALDUR S. ARNASON - kt. 120149-2539
STEINMAR H. ROGNVALDSSON - kt. 140574-3769

e, %«4,

VERKHEITI

Hnodravellir 40, Hafnarfirdi

HEIT] TEIKNINGAR VERK NR 06-317
Sérmyndir 1 vegi og pak. TRING MR
1706
HANNAD iR TEIKNAD iR YFIRFARID DAGS 12.01.2007 KVARDI 1:20
BREYTT 1 2 3 4 5




